



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E INOVAÇÃO
COMISSÃO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 05/2014 - Propesq/Ifap

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE PROFESSORES PESQUISADORES,
PROFESSORES CONTEUDISTAS, TUTORES PRESENCIAIS E TUTORES A
DISTÂNCIA PARA O CURSO DE PÓS – GRADUAÇÃO *LATO SENSU* EM EDUCAÇÃO
DE JOVENS E ADULTOS NA DIVERSIDADE E INCLUSÃO SOCIAL - CÂMPUS/POLO
MACAPÁ E SANTANA**

No item 3. DAS INSCRIÇÕES

3.1 A ficha de inscrição (ANEXO I), juntamente com a cópia do *Currículo Lattes* atualizado, deverão ser entregues na Pró-Reitoria de Pesquisa e Inovação – Propesq, Câmpus Macapá na Rodovia BR 210 KM 3, s/n - Bairro Brasil Novo no período de 29/10/2014 ao dia 31/10/2014 até às 18h00.

**** Onde se lê até dia 31/10/2014, leia-se 30/10/2014.**

No item 14. CRONOGRAMA

Início das atividades – professor Conteudista, professor Formador e tutores.

**** Onde se lê: Início das atividades – professor Conteudista, professor Formador e tutores, leia-se Início das Atividades – professor Conteudista, professor Formador, professor Pesquisador e tutores.**

Macapá-AP, 29 de outubro de 2014.

Comissão do Processo Seletivo Simplificado
Portaria Ifap - Nº 953/2014/GR/IFAP de 06/10/2014